



В городе Перми следователи устанавливают обстоятельства причинения травмы учащемуся техникума

В следственном отделе по Кировскому району г. Перми следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится доследственная проверка по факту причинения студенту 1 курса ГБПОУ «Пермский химико–технологический техникум» телесного повреждения.

Первоначальными проверочными мероприятиями установлено, что в дневное время 9 ноября 2018 год во время перемены между двумя учащимися учебного заведения произошел конфликт и драка, в ходе которой один из них, имевшимся при себе ножом нанес удар по ноге второму участнику драки.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки следователем будет принято законное процессуальное решение.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

09 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1270973>